

## Школьная сессия в СФУ

**23 - 25 сентября 2011 года** в Сибирском федеральном университете пройдет школьная сессия физико-математического отделения заочной естественно-научной школы при СФУ в рамках долгосрочной целевой программы «Одарённые дети Красноярья».

На сессию соберутся 100 талантливых школьников 9-11 классов в области физики и математики из Красноярска, Ачинска, Минусинска, Назарово, Шушенского. В программе сессии лекции ведущих учёных, семинарские занятия, лабораторный практикум, диагностические тесты и экзамены по математике и физике. Так, актовые лекции по комбинаторике прочтут профессор, директор института математики СФУ **Александр Кытманов**, по биофизике — доцент кафедры биофизики СФУ **Ирина Свидерская**. Теоретические занятия будут подкреплены лабораторным практикумом по исследованию слуха, флуоресцентному анализу у биологических молекул, измерению бактериальной обсемененности бытовых поверхностей, сравнению аминокислотных последовательностей белковых молекул, биолюминесцентному анализу биологических проб. На досуге ребята станут участниками спортивных состязаний и творческих встреч со студентами СФУ.

Напомним, заочная естественно-научная школа (ЗЕНШ) работает при Сибирском федеральном университете под руководством Министерства образования и науки Красноярского края и имеет 17-летний опыт работы в области дополнительного образования школьников. За эти годы ЗЕНШ окончили более 11 000 школьников, получивших уникальную возможность бесплатно получить дополнительную подготовку по физике, математике, русскому языку, биологии, химии, истории, биофизике.

*Пресс-служба СФУ, 23 сентября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8791>